

列车增加,公交车没增加

市民呼吁开通直达火车站公交车

市公交公司:计划新增10台公交车,延伸两条公交线路至火车站

□晚报记者 牛思光 实习生 吴佳琳

本报讯 “新增公交车将用在延伸公交线路至火车站,解决市民来往火车站和市区的难题。”随着周口火车站列车的增加,市民越来越关注市区到火车站什么时间增设公交线路。昨日,记者从周口市公交公司获悉,为缓解市民来往市区和火车站之间的不便,市公交公司计划利用新增加的公交车,延伸一些公交线路至火车站。

自去年12月26日新周口火车站启用后,来往火车站和市区之间只有临时公交一种公共交通方式,并且临时公交只在新、老火车站之间来往,中心城区没有直通的公交线路。许多市民认为临时公交不能满足市民需求,急需设立市区到火车站的直通公交线路。今年12月10日以后,周口火车站就会增加到6对旅客列车,预计届时客流量也将增加。调查中,一位市民表示:“希望有关部门

尽快延伸临时公交车线路到达市中心,最好能考虑到沙颍河以北的城区居民乘车。”

带着市民的愿望,记者到市公交公司了解情况。市公交公司有关负责人表示,针对周口火车站即将迎来更多的列车,现有临时公交不堪重负的问题,他们也在积极做线路调整的方案。今年10月增加的20辆新公交车投入使用后,再次增加公交车的计划随即提上日程。这位负责人介绍:“这次我们计划再增加10辆新公交车,目前新增公交车的事宜有了初步进展。利用新增的公交车,延伸5路公交线路、开通7路公交线路,将周口火车站列入这两条公交线路中。”他介绍,5路公交线路从原有工农路货场站向南延伸至火车站,然后经过工农路、黄河路、八一大道、交通大道、中州大道、七一路、汉阳路到康楼。7路公交线路从火车站出发经过工农路,由开元大道至八一大道向北,最后到达川汇区政府。

商水送爱心图书下乡

留守儿童和农民喜获“精神食粮”



□晚报记者 马治卫 文/图

本报讯 “阅读一本好书,就像和许多高尚的人谈话,我一定把握住这个机会,多读书,读好书。”昨日,留守儿童代表闫笑笑手拿商水县图书馆送来的科普书,爱不释手。同闫笑笑一样,商水县数千名留守儿童和农民将陆续获赠“精神食粮”。

当日,商水县图书馆工作人员与该县文广新闻局有关领导一起,来到了新世纪学校,他们不仅为这里的留守儿童送来了图书,而且为“快乐阅读”征文比赛获奖的留守儿童颁奖。“征文的目的是希望更多的留守儿童,积极加入到读书队伍中,形成



读书的浓厚氛围。”谈起初衷,馆长费若云说。留守儿童闫笑笑在获奖后表示,一定珍惜这次读书的机会,并且多读书、读好书。

同闫笑笑一样高兴的,还有商水县黄寨镇王潭行政村的农民。为让这里的农民闲暇之余有书看,该县图书馆精心挑选了种植、养殖、养生、保健、育儿等方面图书400多册,戏曲、种植、养殖光碟100多张,还特意送到了村里。“以前难买到的书,现在免费送到了咱手上,如今当农民真幸福。”当工作人员把图书光碟送到农民手中时,手捧崭新的图书,他们十分开心。

周口市中医院艾格眼科用爱传递光明——

200例白内障免费手术及直补 新一代准分子激光手术治疗近视 优惠活动现已开启

1.本次活动对城乡低保户、特困户、优抚对象、残疾人家庭的贫困老年性白内障患者,免手术费、专家诊查费和眼科专项检查费。
2.对于一般贫困家庭老年性白内障患者享受医保或新农合后再给予贫困补助资金600元。
3.准分子激光治疗近视手术优惠1000元。



周口市中医院艾格眼科是周口市中医院眼科和郑州艾格眼科医院强强联合打造的一个具有“一流的眼科专家队伍和一流的眼科设备”的眼病治疗中心。现有眼科医护人员12人,其中眼科主任医师2名,副主任医师2名,医技人员3名,开放床位32张。拥有美国STORZ超声乳化仪、美国VISX准分子激光机、日本产拓普康免散瞳眼底照相机、

拓普康眼科手术显微镜、拓普康KR-8900电脑验光仪等先进眼科设备。

眼科诊疗新项目:眼表病、角膜病、青光眼、白内障、视神经疾病、视网膜疾病、斜视及弱视、屈光不正及眼外伤的诊断及手术。其中白内障小切口及超声乳化摘出联合人工晶体植入术、近视眼准分子激光治疗术居全省领先水平。

咨询电话:0394-8282783(门诊) 0394-8282765(病房)